

“全城搜索”最美匿名捐款抗疫女孩

通过多方了解,捐款者原来是鄄城的一位大学生

□牡丹晚报全媒体记者 武 露

近日,一位年轻姑娘来到鄄城县慈善总会,把8000元现金交到工作人员手上,表明要用于抗击新冠肺炎疫情,没有留下姓名就转身离开。

“这不是一笔小数目。她是谁?款项从何而来?为何捐赠又不留姓名?”工作人员表示,自新冠肺炎疫情暴发以来,鄄城慈善总会虽然收到来自社会各界的捐款、捐物数量巨大,但大多数都有明确来源、捐赠者姓名等信息,像这样“匿名捐赠”且数额较大的很少。大家通过各种渠道“全城搜索”,终于找到了这位最美匿名捐赠女孩。



最美匿名捐赠女孩

这位“匿名捐赠”抗疫善款的女孩为鄄城县李进士堂镇芝麻刘村村民,是菏泽家政职业学院的一名在校大学生。

4月16日,牡丹晚报全媒体记者联系到这名匿名捐款的女孩。经采访得知,女孩名叫吴晓宁,今年21岁,是菏泽家政职业学院护理专业2015级连护1班

的学生,也是学生会副主席、班里的纪检干部、义工协会的会长、一名即将踏入党组织的预备党员。

2月13日,在抗击新冠肺炎疫情最关键的时候,吴晓宁把自己刚刚获得的国家励志奖学金8000元全额捐赠给鄄城慈善机构用于抗击疫情。“通过新闻,我看到那些医务工作者不顾生命危险、舍小家顾大家的精神,深受感动。这份奖学金本就是国家奖励我的,现在国家有难,我理当回馈社会。作为医学生虽不能奔赴一线,但也要为奋战一线的医护员工送去我的心意。因为他们就是我长大后渴望成为的样子,是我毕生学习的楷模。”吴晓宁说。

吴晓宁匿名捐款并非偶然,这名21岁的姑娘不仅品学兼优,而且常年致力于公益事业,经常参加志愿活动。据了解,2015年,吴晓宁加入单县义工协会,由于热心公益、乐于奉献,不久后她被推选为单县义工协会菏泽分会会长。在校期间,吴晓宁常常利用周末,组织参与清理街道“牛皮癣”、下乡走访孤寡老人、陪伴留守儿童及脑瘫儿、组织平安果爱心义卖、校园志愿服务无偿献血等活动,以实际行动践行志愿者精神。

不仅如此,吴晓宁还参与进行了“焕新乐园”大型公益活动,针对贫困儿童进行房间改造。作为组织者,她积极按照要求,为每位孩子都配上新的床、书桌、被子、四件套、窗帘、学习用品、粉刷墙壁,组装家具。活动

自2018年12月开始,她坚持每月一次的走访关爱。

在吴晓宁的带动下,全班三分之一的同学加入到志愿者队伍。四年里,她和同学们的足迹踏遍单县大小十几个乡镇,共慰问、帮扶孤寡老人60余人次;共走访54个贫困家庭,为贫困家庭的孩子更换学习用具;慰问清洁工人、协助社区开展义务劳动、下乡义诊更是数不胜数。



环 保 境

PROTECT
THE ENVIRONMENT

同建绿色城市
爱护环境
从我做起

共享鸟语花香

